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FOITHR D|BtASHAEANS) 65,720 74,001 N8,281
FOEY HHSH(EAHT) 65,720 74,001 A 8,281
FOXXNAEH 24 65,720 74,001 A 8,281
201 2Et2Hy| 15,640 17,240 A 1,600
01 AP 2t 2] H| 9,400 8,000 1,400
o AIR4 29| 500,000& = 12& 6,000
o ZZIeY 22E Y
200,002 * 128 2,400
o ROIAHIAIAE 2H2 1,000,000& = 14! 1,000
02 B232%H| 6,240 6,240 0
o Z222(HD|, Me22)
500,000 = 12€ 6,000
o AGtEE 22 20,0008 = 12&€ 240
301 et A= 50,080 44,750 5,330
09 BALAIHI 2 A S 2,800 2,750 50
o FOXIXHI ety A BA
60,0008 * 209 1,200
o FOIXXRY HAXRX AS Bak
80,000 * 20 1,600
12 JIEtE & =2 47,280 42,000 5,280
o ANSSAIA AHIEA HA
20,0008 * 2% * 3122 12,480
o E)HH TN AR LA EA
300,000& = 8Y * 12& 28,800
o FOXXAF dlzlo HALZA
20,0003 * 25 * 12& 6,000
NEBHMALIIN(HRES) 67,000 140,000 AT73,000
FOI=J AL 67,000 140,000 A 73,000
A ST O AL 67,000 140,000 A 73,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 67,000 140,000 A 73,000
01 Al&EH| 60,000 130,000 A70,000
o MEDIIA Y A 60,000,000 60,000
03 Al 201 Y| 7,000 10,000 A 3,000
o HHIYX S MEOIAXAMY F&A
7,000,000 7,000
HES2AAH(HET) 225,506 219,066 6,440
olad 2 A Y| 54,008 52,456 1,552
oled A Y| 54,008 52,456 1,552
101 21 214| 54,008 52,456 1,552
01 = 54,008 52,456 1,552
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S EF RN
10,2993 = 23H = 19A12t = 128 54,008
=& Hl 171,498 166,610 4,888
Jl=dl 171,498 166,610 4,888
201 Let24d] 103,618 98,690 4,928
01 At 22l 49,034 46,234 2,800
o JHAES2E =2l 31,000,000& 31,000
o g 50,000& = 117 5,850
o YRR S2X Sl
8,000& * 23YH 55 10,120
o ROZHIANAE E92 172,000& * 128 2,064
02 =224l 54,584 52,456 2,128
o B32s(8J,*¥ 8)
1,630,000& * 128 19,560
o HEXIHHSE ANE SXNANLAH SRS
35,000& = 123 420
o XYM IXM &L 8,941
- gdpteH 3303 * 22,2510H 7,343
-sllsH 2,130& = 75004 1,598
o NZM MEDXNAH 52 3302  33,81004 11,158
o ANEZHISXH(AMRA 2 &1 S)
2,500 « 2,202m 5,505
o XS X HI(30) 9,000,000& 9,000
202 044l 55,440 55,440 0
01 = LH &4 1l 240 240 0
o NEBYSSYD SN W SHOIY|
20,000& = 1% = 128 240
02 N 55,200 55,200 0
o S0 200,000 = 23H » 123 55,200
203 ¥ S =&l 12,440 12,480 A40
01 JI1228 2= 6,600 6,600 0
o 8% 550,000& = 12& 6,600
02 3t =2 1,040 1,080 240
o AR AIIEZE A 40,0003 = 269 1,040
04 FEANSEYE=LH 4,800 4,800 0
= 30¢! 0lat 400,000& = 12& 4,800
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FOUENH #E2Z(XFH) 45,040 38,501 6,539
FOURMXNEEH 29 45,040 38,501 6,539
201 L2l 9,360 7,640 1,720
01 At 22l 6,120 5,000 1,120
o AMR4A 23| 300,000& = 123 3,600
o ZZRIHYRA AZF 7
100,000& » 12& 1,200
o SOAHAIAYE EAZ 1,320,000 * 14 1,320
02 2324l 3,240 2,640 600
o B33R32(HI|, Mae3)
250,000& = 12& 3,000
o 4ot+E 23 20,000& = 123 240
301 et A Z 35,680 19,550 16,130
09 BALAIHI 2 A S 2,800 2,750 50
o FOXNXRAF s 4 B4
60,000& » 20¥ 1,200
o FUNXAY HTX A& 24
80,000& = 209H 1,600
12 J|EtE &= 32,880 16,800 16,080
o NS AMA Adl 24
20,0008 * 2% * 3122 12,480
o ZZIHRH HH ARZA 24
300,000& = 4% = 128 14,400
o FOUXNXAF Sdlalo HFAE4
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== A 59,000 90,000 A 31,000
A EHH O ALY 59,000 90,000 A 31,000
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01 A& HI 54,000 83,000 A 29,000
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5,000,000 5,000
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ol 2l 29,662 28,809 853
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01 2= 29,662 28,809 853
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Jl=dl 98,017 96,138 1,879
201 Let24d] 50,937 49,018 1,919
01 At 22l 27,750 27,850 A 100
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o g 50,000& = 117 5,850
o HFYLREX S S|
8,000& = 15% = 55¢ 6,600
o ROZHIANAE E92 150,000& * 12& 1,800
02 =224l 23,187 21,168 2,019
o Z2R3(MJ,*H 5) 654,0008 » 12& 7,848
o MEXNSEHSE AQE IXNANLE SRS
35,0008 * 12& 420
o XNYAH DA SE(ger, SI1)
360& = 8,7930H 3,166
o NZM MEDXNAM &€ 3302 » 12,88704 4,253
o ANEZHIKXH (A2 & &1)
,500& * 800m 2,000
o XEsXHl(20) 5,500,000& 5,500
202 oddl 36,240 36,240 0
01 = LH o4 1l 240 240 0
o JIIEHNSEYER EELN R SHMYI
20,000 = 1% = 128 240
02 N 36,000 36,000 0
o S0 200,000& = 159H » 123 36,000
203 ¥ S =&l 10,840 10,880 A 40
01 J122E =4 6,600 6,600 0
o HE 550,000& = 12& 6,600
02 Ity =& 640 680 A40
o XA AJIEE A 40,0003 = 169 640
04 FENSEHR=LH| 3,600 3,600 0
= 202! Ol at 300,000& = 12& 3,600
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FOXX DJle Z2sH(gd) 41,680 36,301 5,379
FUEHEE2E(EH) 41,680 36,301 5,379
FURMXNEEHEZ S 41,680 36,301 5,379
201 L2l 6,000 5,440 560
01 At 22l 4,800 4,000 800
o AMR4A 23| 300,000& = 123 3,600
o ZZRIHYRA AZF 7
100,000& » 12& 1,200
02 =24l 1,200 1,440 A 240
o 32, ¥se2)
100,000& » 12& 1,200
301 et A3z 35,680 19,550 16,130
09 EALAHIE &S 2,800 2,750 50
o FUNXAY sl A 24
60,0003 = 209H 1,200
o FUNXH &K At B4
80,000& = 209H 1,600
12 J|EtE &= 32,880 16,800 16,080
o NHEASAMA bl B4
20,0003 = 28 =« 312¢ 12,480
o ZZHEY T ARLA 24
300,000& = 4% = 128 14,400
o FOULNXLH Edzo FH 24
20,0003 = 259 » 123 6,000
AN ZHaeld(gdH) 55,000 90,000 /35,000
== A 55,000 90,000 235,000
A EHH QLAY 55,000 90,000 A 35,000
401 A& HIZ 201 8] 55,000 90,000 A 35,000
01 A& HI 51,000 83,000 A 32,000
o MEOIAX AL 51,000,000& 51,000
03 Al 2 THHI 4,000 7,000 A 3,000
o ZHIYX S HSUAXMIAY =T
4,000,000& 4,000
HY2IZH(EH) 130,454 127,658 2,796
el 2 29,662 28,809 853
ol 2| 29,662 28,809 853
101 14l 29,662 28,809 853
01 2= 29,662 28,809 853
o A2 RFE
10,2993 = 15% = 16AI2t = 128 29,662
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@2 Jl2&tl (e &)
SA-EB .Y (BH) - ABAY - B2 o AF o San H D2
Jl =23t 100,792 98,849 1,943
Jl23Hl 100,792 98,849 1,943
201 LEr2 Y| 53,712 51,769 1,943
01 At 22l Yl 27,750 27,850 A 100
o J|ABE2Y LEtxx=FH| 13,500,000& 13,500
o gAY 50,000& * 117 5,850
o g2xz 2% Sl
8,000& * 159 =« 55¢ 6,600
o 2OoIAHIAIAE 292 150,000& * 12& 1,800
02 3524t 25,962 23,919 2,043
o B3R2(HI,2H 5) 820,000& = 12& 9,840
o MEXHHSE AQE AIANAE SARB
35,0008 = 12& 420
o AEAH DXNAMN s 3,540
- duteH 330& * 9, 1100H 3,007
- SJH 2,130& = 2500H 533
o NZAM ME2XAMN LY 330& * 14,12604 4,662
o NEZHISAL(MRA L &0 5)
,500& = 800m 2,000
o XK XYl (20H) 5,500,000 5,500
202 O B 36,240 36,240 0
01 2L Y| 240 240 0
o JIIFEAHNSELR A H3 SE0YI
20,000& ~ 18 « 12& 240
02 EAHNYI 36,000 36,000 0
o Z&0bI 200,000& = 15 * 12& 36,000
203 ¥R =&Y 10,840 10,840 0
01 J|2A2HLRE=XH| 6,600 6,600 0
o & 550,000& = 12& 6,600
02 HRJAHE R =&Y 640 640 0
o XNIAQ AR E AHH| 40,000& * 16Y 640
04 ENSIIRF=EY| 3,600 3,600 0
o 200 0lat 300,000& « 12& 3,600
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S5t 214,327 225,793 A 11,466
FQXX e e (ssH) 43,720 36,301 7,419
FUEN #E2I(S3H) 43,720 36,301 7,419
FOURMXNEEH 29 43,720 36,301 7,419
201 L2l 8,040 5,440 2,600
01 At 22l 4,800 4,000 800
o AMR4A 23| 300,000& = 123 3,600
o ZZRIHYRA AZF 7
100,000& » 12& 1,200
02 =24l 3,240 1,440 1,800
o 32, ¥se2)
250,000& = 123 3,000
o Mot E 23 20,000& » 123 240
301 et d = 35,680 19,550 16,130
09 HALAHIE& S 2,800 2,750 50
o FOUNXRASE 2ea HLA2Y
60,0002 = 209H 1,200
o FUNXSIHA A&X AS B4
80,000& = 209H 1,600
12 JIEtE2 43 32,880 16,800 16,080
o AESAA &Hl 24
20,000& = 298 « 312¢ 12,480
o IZ)HEHE HH ARLAM 24
300,000& = 49¥ « 12& 14,400
o FOUNXRAE Edz2o H4 24
20,0003 = 259 « 12& 6,000
NS &2I(SsH) 49,000 70,000 A 21,000
== A 49,000 70,000 A21,000
HEH ALY 49,000 70,000 A 21,000
401 AIEHI L 20HEI 49,000 70,000 A21,000
01 A& Hl 45,000 64,000 A 19,000
o ME0IAXel ALY 45,000,000& 45,000
03 A& S THHI 4,000 6,000 A 2,000
o THIYX S MBLAHAAY =X
4,000,000& 4,000
HY2AZH (S3HH) 121,607 119,492 2,115
el 2 gl 27,684 26,889 795
ol 2A| 27,684 26,889 795
101 14 Hl 27,684 26,889 795
01 2= 27,684 26,889 795
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201 Let24d] 49,883 47,923 1,960
01 At 22l 27,310 27,410 A 100
o JHAES2E =2l 13,500, 000& 13,500
o g 50,000& = 117 5,850
o YRR S2X Sl
8,000& = 14% = 55¢ 6,160
o ROZHIANAE E92 150,000& * 12& 1,800
02 =224l 22,573 20,513 2,060
o 3323 (I, Yot+==, 28 8)
724,000 « 123 8,688
o HEXIHHSE ANE SXNANLAH SRS
35,000& = 123 420
o XYM IXM &L 3,127
- gdpteH 330& = 7,2150H 2,381
-sllsH 2,130& = 35004 746
o XM MEDXNAM & 330& =« 8,6000H 2,838
o ANEZHISXH(AMRA 2 &1 S)
,500& = 800m 2,000
o XEsXHl(20) 5,500,000& 5,500
202 044l 33,840 33,840 0
01 = LH &4 1l 240 240 0
o NEBYSSYD SN W SHOIY|
20,000& = 1% = 128 240
02 N 33,600 33,600 0
o S0 200,000& = 14H » 123 33,600
203 ¥ S =&l 10,200 10,840 A 640
01 JI1228 2= 6,600 6,600 0
o HE 550,000& = 12& 6,600
02 3t =2 600 640 240
o AR AIIEZE A 40,0003 = 159 600
04 FEANSEYE=LH 3,000 3,600 A 600
= 15¢! 0lat 250,000& = 12& 3,000
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= - — SHE]|
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SAH 230,700 268,331 A 37,631
FOIRX JIgh Z2SH(AAMP) 44,120 38,501 5,619
FUENH HE2I(4AMY) 44,120 38,501 5,619
FOURMXNEEH 29 44,120 38,501 5,619
201 L2l 8,440 7,640 800
01 At 22l 5,800 5,000 800
o AMR4A 23| 300,000& = 123 3,600
o DY A28 7Y
100,000& » 12& 1,200
o ROIZHIAIAE 92 1,000,000& * 14 1,000
02 2=22Z 4l 2,640 2,640 0
o BBR2S(HD], H3R3)
200,000& = 12& 2,400
o dot+=ER= 20,000& = 123 240
301 L2 Az 35,680 19,550 16,130
09 &ALAHI B4 3 2,800 2,750 50
o FUNAAY a HA 24
60,0008 * 209 1,200
o UM XX As 24
80,000& » 209 1,600
12 J|EH2 & 2 32,880 16.800 16,080
o XSAX Adl 24
20,0003 = 28 =« 312¢ 12,480
o ZZ2HU2Y F0 ARLA 24
300,000& = 4H « 123 14,400
o FOUMXRAF Edale A& B4
20,0003 = 259 » 123 6,000
ANEBHACIIN(AAHH) 56,000 100,000 A 44,000
== A 56,000 100,000 A 44,000
A EHH O ALY 56,000 100,000 A 44,000
401 Al Bl 28I 56,000 100,000 A 44,000
01 A& HI 51,000 92,000 A 41,000
o MEOIAX AL 51,000,000& 51,000
03 Al 20 HI 5,000 8,000 A 3,000
o mUIYX S MEBUAHAANY E=X
5,000,000 5,000
HE2AZHI (ANH) 130,580 129,830 750
ol 2 A H| 29,662 28,809 853
ol 2l 29,662 28,809 853
101 14l 29,662 28,809 853
01 B 29,662 28,809 853
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10,299& = 159 » 16AI2H » 123 29,662
Jl=234l 100,918 101,021 A 103
Jl23Hl 100,918 101,021 A 103
201 Let24d] 53,838 53,901 AB3
01 At 22l 28,500 28,600 A 100
o JAZBS2Y L3t 14,250,000 14,250
o &g 50,000& = 117 5,850
o YRR S2X Sl
8,000& = 15% = 55¢ 6,600
o ROIZHIAIAY 292 150,000& * 12& 1,800
02 3323l 25,338 25,301 37
o B2R3(HI,2H ) 702,000& » 128 8,424
o MEXNSEHSE AQE IXNANLE SRS
35,0008 * 12& 420
o XNEAM LDXNM Y 3,273
- gpteH 330& = 8,4960H 2,804
-3 2,130& » 22004 469
o XYM MEDXNAM & 330& = 12,78904 4,221
o ANEZHRAH (MR L S5 S)
2,500& = 800m 2,000
o XK X Ul(20h) 7,000,000 7,000
202 04 tl 36,240 36,240 0
01 =LHA YI 240 240 0
o JIEHNSEYR SELN HR SH MY
20,0003 = 18 » 123 240
02 A Y| 36,000 36,000 0
o &0 200,000& = 159 » 12& 36,000
203 PR =&l 10,840 10,880 AN40
0 J22F PR =8I 6,600 6,600 0
o HE 550,000& = 12& 6,600
02 It =AY 640 680 A40
o R AT ZE A 40,0003 = 16Y 640
04 EAN2IHR2FEHI 3,600 3,600 0
< 209! 0I3&t 300,000 * 123 3,600
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100,000& » 12& 1,200
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02 2324l 3,240 3,240 0
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250,000& = 12& 3,000
o 4ot+E 23 20,000& = 123 240
301 et A Z 35,680 30,350 5,330
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o FUNAAY a HA 24
60,0003 = 209H 1,200
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80,000& = 209H 1,600
12 J|EtE &= 32,880 27,600 5,280
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20,0003 = 28 =« 312¢ 12,480
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